



# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

IČO: 36126624 DIČ: 2021613275

Vybavuje: Ing. Jana Růžičková  
Telefónne číslo: 032-6555622

Trenčín, 25.8.2023

## ROZPOČTOVÉ OPATRENIE č. 17/TSK/2023

Zpracovanie Žiadosti o presun rozpočtových prostriedkov č. 100/2023 a Žiadosti o zmenu účelu použitia rozpočtových prostriedkov č. 101/2023 do Rozpočtu TSK na roky 2023-2025 schváleného uznesením Zastupiteľstva TSK č. 14/2022 zo dňa 16.12.2022, pričom zostáva objem celkových výdavkov schváleného rozpočtu nezmenený.

<b>Rozpočet výdavkov s p o l u</b>	<b>0,00 eur</b>
<b>Rozpočet bežných výdavkov</b>	<b>- 254 125,00 eur</b>
<b>Rozpočet bežných výdavkov</b>	<b>254 125,00 eur</b>
<b>Rozpočet kapitálových výdavkov</b>	<b>- 965 715,00 eur</b>
<b>Rozpočet kapitálových výdavkov</b>	<b>965 715,00 eur</b>

Rozpočtovým opatrením č. 17/TSK/2023 sa zabezpečuje:

1/ na základe požiadavky **Odboru regionálneho rozvoja** zmena rozpočtu výdavkov v celkovom objeme 644 890,00 eur, a to ako presun rozpočtových prostriedkov, z toho:

*a/ bežných výdavkov v celkovom objeme 199 047,00 eur, z toho:*

1a/ v súvislosti s realizáciou projektu „Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu s praxou spája (SOŠ OaS Trenčín)“ na interiérové vybavenie v celkovej sume 198 347,00 eur, kde z dôvodu vypracovania aktualizácie projektovej dokumentácie od projektantky bola určená suma vyššia ako bolo pôvodne plánované v rozpočte TSK. Priestor na presun sa vytvára v rámci projektu „Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu s praxou spája (SOŠ OaS Trenčín)“, kde počas realizácie projektu boli plánované vyššie finančné prostriedky na obstaranie stojov, prístrojov a zariadení, ako aj všeobecného materiálu pre projekt ako skutočné čerpanie a úsporu je možné ich využiť na uvedený účel,

2a/ v súvislosti s realizáciou projektu „Zelená župa“ je potrebné zabezpečiť presun finančných prostriedkov v celkovej sume 700,00 eur na ekonomickú klasifikáciu 637 003 – propagačný materiál, kde z dôvodu určenia predpokladanej hodnoty zákazky pri spracovaní požiadavky na verejné obstarávanie vyšla suma vyššia, ako bolo pôvodne plánované v rozpočte TSK. Presun finančných prostriedkov bude realizovaný z položky Odmeny hodnotiteľom v rámci hodnotiacej komisie Zelených očí, ktorá ostane nedočerpaná, nakoľko grantový program je už pre rok 2023 uzavretý,

*b/ kapitálových výdavkov v celkovom objeme 445 843,00 eur, z toho:*

1b/ v súvislosti s realizáciou projektu „Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu s praxou spája (SOŠ OaS Trenčín)“ na interiérové vybavenie v celkovej sume 84 350,00 eur, kde z dôvodu vypracovania aktualizácie projektovej dokumentácie od projektantky bola určená suma vyššia ako bolo pôvodne plánované v rozpočte TSK. Priestor na presun sa vytvára v rámci projektu „Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu s praxou spája (SOŠ OaS Trenčín)“ kde počas realizácie projektu boli plánované vyššie finančné prostriedky na obstaranie stojov, prístrojov a zariadení a softvéru pre projekt ako skutočné čerpanie a úsporu je možné ich využiť na tento účel. Ďalej sa priestor na presun vytvára v rámci projektu „Hvezdáreň v Partizánskom“, kde sa pripravuje verejné obstarávanie na spracovateľa projektovej dokumentácie formou súťaže návrhov a finančné plnenie vzhľadom na rozsah a potrebnú inžiniersku činnosť bude až v roku 2024,

2b/ vo výške 147 163,00 eur v rámci realizácie projektu „Hokejová akadémia“. Dôvodom je potrebná zmena dimenzie prípojky areálovej jednotnej kanalizácie v súlade s projektovou dokumentáciou. Prípojka jednotnej kanalizácie v súčasnosti odvádza splaškové a dažďové vody zo Školy umeleckého priemyslu Trenčín (to sa nezmení). Do jednotnej kanalizácie budú tiež odvádzané splaškové vody odtekajúce zo sociálnych zariadení novobudovanej hokejovej akadémie. Zmena dimenzie prípojky kanalizácie je kvôli spádom a potrebe napojiť sa na jestvujúce siete nevyhovujúca a je potrebné zabezpečiť jej úpravu s novými potrebami pre hokejovú halu. Priestor na presun sa vytvára v rámci ekonomickej klasifikácie 717 002 stavebné práce v rámci projektov „Obslúžime aj anglického kráľa - škola, ktorá teóriu s praxou spája (SOŠ OaS Trenčín)“, „Zlepšenie praktických zručností žiakov SOŠ Stará Turá“ a „Zlepšenie cyklistickej infraštruktúry TSK“, kde časť výdavkov, ktoré boli rozpočtované z vlastných zdrojov sa zmenou zmluvy o NFP stala oprávnenými a tieto financie sú voľné. Zároveň už bola vystavená posledná faktúra za stavebné práce v rámci oprávnených výdavkov a vlastné zdroje, pôvodne rozpočtované na spolufinancovanie, ktoré na položke zostali, sú disponibilné,

3b/ v súvislosti s realizáciou projektu „Modernizácia odborného vzdelávania v Strednej odbornej škole strojníckej Bánovce nad Bebravou“ sa realizuje presun finančných prostriedkov v celkovej sume 6 743,00 eur na ekonomickú klasifikáciu 711 003 softvér, kde sa z dôvodu určenia predpokladanej hodnoty zákazky pri spracovaní požiadavky na verejné obstarávanie „Výučbová sada softvéru“ ukázalo nepostačujúce pôvodne plánované rozpočtové krytie výdavkov. Priestor na presun sa vytvára na ekonomickej klasifikácii 713004 stroje, prístroje, zariadenia, kde po ukončení všetkých verejných obstarávaní je možné ušetriť financie presunúť na ekonomickú klasifikáciu 711 003, a tým zabezpečiť dostatočné finančné krytie,

4b/ v rámci uzatvorenej zmluvy na realizáciu projektu "Revitalizácia Draškovičovho kaštieľa v Čachticiach" sú prijímatelia zo sektora verejnej správy v SR a partneri zo sektora verejnej správy v SR povinní každý výdavok sledovať v účtovníctve v členení v s príslušnými kódmi zdrojov financovania. Podľa Ponuky na poskytnutie grantu, ktorá tvorí prílohu č. 1 k Projektovej zmluve, je miera projektového grantu vo výške 76 % za celý projekt (v rozdelení 85 % Granty EHP – zdroj 11E1 a 15 % štátny rozpočet – zdroj 11E2), z čoho vyplýva, že miera spolufinancovania TSK je vo výške 24% s kódom zdroja 11E5. TSK ako prijímateľ sa v zmluve zaviazal na spolufinancovanie výdavkov partnera projektu - Trenčianske múzeum v Trenčíne, ktorý nemá predpísané spolufinancovanie. V roku 2021 bola Trenčianskemu múzeu poukázaná časť grantu vo výške 30 479,00 eur s kódmi zdrojov 11E1 a 11E2. Vzhľadom na zabezpečenie povinných aktivít zo strany Trenčianskeho múzea je presunom finančných prostriedkov zabezpečené spolufinancovanie projektu v celkovom objeme 9 625,00 eur s KZ 11E5,

5b/ v rámci pôvodného rozpočtu bolo v projekte Rekonštrukcia cesty č. II/517 Považská Bystrica (most Orlové) - Domaniža - 3. a 4. ETAPA pred čerpaním presunutých 200 000,00 Eur zo zdroja 11GE na úhradu záverečnej faktúry č. 02/00083/22 v rámci implementácie projektu "Rekonštrukcia cesty č. II/581 Nové Mesto nad Váhom – Myjava, II. etapa". Následne TSK pristúpil k implementácii projektu "Rekonštrukcia cesty č. II/517 Považská Bystrica (most Orlové) - Domaniža - 3. a 4. ETAPA". Vzhľadom na zabezpečenie dostatočného rozpočtového krytia výdavkov na spolufinancovanie je potrebné zabezpečiť presun finančných prostriedkov v celkovom objeme 197 962,00 eur. Presun zdrojov je realizovaný z projektov Rekonštrukcia cesty č. II/511 Veľké Uherce - Skýcov – 1. etapa a Rekonštrukcia cesty č. II/511 Veľké Uherce - Skýcov – 4. etapa, kde je dostatok finančných prostriedkov po schválení dodatočných príspevkov. Uvedené dva projekty majú aj po pripravených dodatkoch a presune dostatok alokovaných zdrojov určených na čerpanie. Pre účely spolufinancovania Zmluvy o dielo č. 2023/0134 bude po zmene vyčlenených celkom 277 039,00 Eur,

2/ na základe požiadavky **Odboru investícií a vnútornej prevádzky** zmena rozpočtu kapitálových výdavkov v celkovom objeme 364 959,00 eur, a to ako presun rozpočtových prostriedkov, z toho:

2a/ kaštieľ ako národná kultúrna pamiatka vo vlastníctve TSK a správe SOŠ Pruské je v nevyhovujúcom stavebno-technickom stave. V objekte sa nachádzajú hlavné priestory určené na výučbu študentov, jedáleň, kuchyňa a telocvičňa. Stavba dlhodobo vykazuje známky vlhnutia, jej inštalácie sú v havarijnom stave, čo spôsobuje jej degradáciu. V súčasnosti sa realizuje rekonštrukcia strechy kaštieľa a zateplenie stropu nad posledným vykurovaným podlažím (zo strany podkrovia). Je však potrebné v rekonštrukčných prácach na stavbe pokračovať. Vo väzbe na uvedenú skutočnosť je potrebné spracovať projektovú dokumentáciu na obnovu objektu Kaštieľa s areálom SOŠ Pruské. Nakoľko doposiaľ všetky rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu a pamiatkové výskumy boli vydané pre Strednú odbornú školu Pruské, sú v rámci úpravy rozpočtu zabezpečené finančné prostriedky na spracovanie projektovej dokumentácie pre školu SOŠ Pruské. Navrhovaná projektová dokumentácia bude riešiť výmenu otvorov v obvodovom plášti kaštieľa, výmenu elektroinštalácie, sanáciu spodnej stavby a stavebné úpravy interiéru. Všetky navrhnuté práce budú konzultované s Krajským pamiatkovým úradom Trenčín. Rozpočtové krytie na investičnú akciu pre Strednú odbornú školu Pruské „PD - Obnova objektu Kaštieľa s areálom SOŠ Pruské“ v sume 83 760,00 eur, bude zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z rozpočtovaných výdavkov schválených v rámci časti oddiel Vzdelávanie – Financované TSK na implementáciu projektu „Projekt obnovy objektu Kaštieľa s areálom SOŠ Pruské - 772/1,772/2 - komplexná rekonštrukcia strechy Kaštieľa“ v objeme 83 760,00 eur,

2b/ internát vo vlastníctve TSK a správe SOŠ Pruské v súčasnosti prechádza rekonštrukciou, ktorá je čiastočne financovaná zo zdrojov EÚ. V rámci rekonštrukcie boli kompletne menené aj vnútorné ležaté rozvody kanalizácie. Počas stavebných prác bolo zistené, že v kotolni, ktorá nie je predmetom rekonštrukcie, sa nachádzajú zriaďovacie predmety, odpady z ktorých musia byť zaústené do nových kanalizačných ležatých rozvodov internátu. Vzhľadom k tomu, že vzdialenosti týchto predmetov od kanalizácie neumožňujú ich zaústenie gravitačným spôsobom, bol spracovaný nový technický návrh ich odkanalizovania pomocou gravitačného potrubia vyvedeného mimo objekt internátu, prečerpávacej stanice umiestnenej v kanalizačnej šachte a výtláčného potrubia zaústeného do ležatých rozvodov. Keďže kotolňa nie je predmetom rekonštrukcie a pôvodná projektová dokumentácia nebola zachovaná, nebolo možné tieto okolnosti vopred predpokladať. V súčasnosti vyššie popísané riešenie ako jediné technicky realizovateľné na sfunkčnenie odvodu odpadovej vody z kotolne. Z dôvodu legislatívy nie je možné zriaďovacie predmety v kotolni zrušiť. Rozpočtové krytie na investičnú akciu pre Strednú odbornú školu Pruské – ŠI „Dovybavenie COVP SOŠ Pruské - Dopojenie kotolne na kanalizáciu“ v sume 7 299,00 eur, bude zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z objemu prostriedkov schválených v rámci časti oddiel Vzdelávanie – Financované TSK na implementáciu projektu „Dovybavenie COVP SOŠ Pruské“ v objeme 7 299,00 eur, nakoľko pri verejnom obstarávaní na stavebné práce - rozvody vody a zdravotníctva, došlo k šetreniu finančných prostriedkov, ktoré môžu byť použité na predmetnú investičnú akciu,

2c/ pre nevyhovujúce priestory, ktoré sú zastarané, priestorovo a kapacitne nevyhovujúce v rámci CSS LIPA v objekte A, ktorý od postavenia objektu v 60. rokoch minulého storočia neprešiel takmer žiadnou výraznejšou obnovou, je nevyhnutné riešiť celkovú rekonštrukciu objektu A vrátane jeho nadstavby. Touto sa okrem modernizácie a technického zhodnotenia budovy dosiahne aj splnenie legislatívnych požiadaviek pre zariadenie typu CSS LIPA. Z dôvodu umožnenia začatia procesu verejného obstarávania s prihliadnutím na dĺžku celého procesu je potrebné v čo najkratšom časovom horizonte pristúpiť k zahájeniu procesu verejného obstarávania investičnej akcie "PD - Rekonštrukcia objektu A vrátane riešenia novej nadstavby". Rozpočtové krytie na investičnú akciu v objeme 5 000,00 eur bude zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z investičných akcií schválených pre CSS - Bôrik pod názvom "Veľkokapacitná automatická práčka 18 kg" v objeme 3 063,00 eur a CSS - SLOVEN pod názvom "Rekonštrukcia trafostanice" v sume 1 937,00 eur, nakoľko dané investičné akcie boli vysúťažené s úsporou kapitálových výdavkov,

2d/ v rozpočte Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2023 – 2025 boli pre Centrum sociálnych služieb - DEMY schválené finančné prostriedky na investičnú akciu „Prístavba výťahu s vybudovaním nového vstupu do objektu“ v objeme 300 000,00 eur. V súčasnej dobe prebieha realizácia uvedenej investičnej akcie. Nakoľko priaznivé klimatické podmienky, umožňujú zrealizovať stavebné práce v skoršom termíne oproti pôvodnému harmonogramu prác, je potrebné pristúpiť k navýšeniu rozpočtového krytia o 250 000,00 eur. Chýbajúce rozpočtové krytie na investičnú akciu pre sociálne zariadenie CSS – DEMY „Prístavba výťahu s vybudovaním nového vstupu do objektu“ v objeme 250 000,00 eur bude zabezpečené presunom kapitálových výdavkov z investičnej akcie schválenej pre Obchodnú akadémiu Milana Hodžu Trenčín „Zníženie energetickej náročnosti školy“, nakoľko nie je predpoklad, že v tomto kalendárnom roku dôjde k čerpaniu celého rozpočtovaného objemu,

2e/ v roku 2018 prešla Stredná priemyselná škola stavebná Emila Belluša Trenčín rekonštrukciou, na streche budovy sa nachádzajú solárne a fotovoltaické panely. Je nevyhnutné zabezpečovať pravidelný servis a obhliadky – kontroly strechy. Nakoľko sa na streche nenachádza záchytný systém proti pádu zo strechy budovy a nie je možné z bezpečnostných dôvodov vstupovať na strechu školy, je potrebné pristúpiť k realizácii uvedeného záchytného systému. Rozpočtové krytie na investičnú akciu pre Strednú priemyselnú školu stavebnú Emila Belluša Trenčín „Záchytný systém proti pádu zo strechy budovy“ v objeme 4 500,00 eur, bude zabezpečené presunom rozpočtových prostriedkov z objemu prostriedkov schválených v rámci časti oddiel Vzdelávanie – Financované TSK na implementáciu projektu „Moderné odborné vzdelávanie v gumárenskom priemysle (SŠ Púchov)“ v objeme 4 500,00 eur, kde sú ukončené stavebné práce a celková fakturovaná suma bola nižšia ako bolo pôvodne plánované, preto je možné zostávajúce finančné prostriedky použiť na predmetnú investičnú akciu,

2f/ v objeme 14 400,00 eur ako zmena účelu použitia rozpočtových prostriedkov realizovaná pre potreby oddielu Vzdelávanie. Dôvodom zmeny je zabezpečenie dostatočného rozpočtového krytia výdavkov na vypracovanie projektovej dokumentácie, ktorej obsahom bude prepracovanie a dopracovanie projektu na základe zrealizovaného množstva stavebných prác na stavbe, odsúhlasených materiálov, výrobkov a postupov KPÚ počas predchádzajúcej nedokončenej realizácie. Zohľadnenie vyššie uvedených požiadaviek je potrebné na celkové dokončenie diela. V projektovej dokumentácii budú zohľadnené aj všetky vyjadrenia dotknutých orgánov, či už z procesu stavebného konania, ako aj vyplývajúcich z rokovaní s dotknutými orgánmi v priebehu prác. Rozpočtové krytie na investičnú akciu pre Obchodnú akadémiu Milana Hodžu v Trenčíne "PD - Rekonštrukcia školy" v objeme 14 400,00 eur bude zabezpečené zmenou účelu rozpočtových prostriedkov určených na realizáciu investičnej akcie "Zníženie energetickej náročnosti školy", nakoľko nie je predpoklad, že v tomto kalendárnom roku dôjde k čerpaniu všetkých finančných prostriedkov,

**3/** na základe požiadavky **Odboru školstva a kultúry zmena rozpočtu kapitálových výdavkov** v celkovom objeme 154 913,00 eur, a to ako presun rozpočtových prostriedkov:

Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi predložilo v súlade so schváleným uznesením Z TSK č. 790/2021 zo dňa 22.11.2021 žiadosť o poskytnutie NFP na projekt "Rekonštrukcia polyfunkčnej sály a príslušných priestorov RKC v Prievidzi". Na základe schválenej žiadosti pristúpilo RKC k realizácii projektu. Vzhľadom k potrebe uzatvoriť dodatky k zmluvám o dielo dochádza v rámci zmeny rozpočtu k zabezpečeniu dostatočného rozpočtového krytia výdavkov na predfinancovanie a spolufinancovanie zo strany TSK. Výdavky projektu budú predmetom refundácie v roku 2024 a budú vrátené do rozpočtu TSK. Priestor pre presun finančných prostriedkov je vytvorený v rámci rozpočtovaného objemu na spolufinancovanie a predfinancovanie projektov OvZP z OP Interreg V-A SR-ČR, kde však nie je do konca roka predpoklad ich čerpania a finančné prostriedky je možné použiť na krytie ďalších záväzkov, ako aj na spolufinancovanie a predfinancovanie projektov z EŠIF, nakoľko k schváleným projektom sú uzatvorené zmluvy o financovaní a zostávajúce zdroje je možné použiť na krytie ďalších záväzkov.

Ďalej dochádza k presunu rozpočtovaných prostriedkov z projektu "Európske hlavné mesto kultúry 2026". Finančné prostriedky rozpočtované na prípravu projektových dokumentácií predpokladajú ukončenie spracovania a vydanie stavebného povolenia ešte v roku 2023. Vzhľadom na prebiehajúce rokovania s KPÚ Trenčín a očakávanú lehotu spracovania bude podstatná časť finančného plnenia realizovaná až v roku 2024, preto dočasne voľné finančné prostriedky je možné použiť na iné potreby. V neposlednom rade dochádza k presunu časti finančných prostriedkov určených na spolufinancovanie a dofinancovanie projektov na úseku Kultúry. V Rozpočte TSK sú na úseku Kultúry pre rok 2023 schválené a zapracované finančné prostriedky na spolufinancovanie a dofinancovanie kapitálových výdavkov schválených projektov v celkovej výške 25 000 eur. V roku 2023 ešte neboli čerpané a do konca roka sa nepredpokladá vyčerpanie v plnej výške,

**4/** na základe požiadavky **Oddelenia sociálnej pomoci zmena rozpočtu bežných výdavkov** v celkovom objeme 4 278,00 eur:

V nadväznosti na zúčtovanie finančných prostriedkov s poskytovateľom zahŕňa zmena sumu 4 278,00 eur. Jedná sa o vrátku nevyčerpanej dotácie za január 2023 poskytnutej z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na stabilizačný príspevok v súlade s §3o ods. 1 NV SR č. 131/2022 Z. z. v znení NV SR č. 524/2022 Z. z. - "dotácia na stabilizačný príspevok (sociálne služby) - január 2023. Vrátku sa dotýka troch zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK, a to CSS - Juh, Trenčín v sume 1 382,00 eur, CSS - DEMY, Trenčín v sume 1 471,00 eur a CSS - Bystričan, Považská Bystrica v sume 1 425,00 eur. Uvedené finančné prostriedky budú poukázané na účet poskytovateľa,

**5/** na základe požiadavky **Oddelenia komunikácie a medzinárodných vzťahov zmena rozpočtu bežných výdavkov** v celkovom objeme 29 800,00 eur:

Zmena je vo väzbe na zabezpečenie podpory podujatí pre verejnosť, ktoré majú dlhú tradíciu a tešia sa veľkej obľube, ale aj takých, ktoré Trenčiansky samosprávny kraj značnou mierou zviditeľňujú na domácej aj medzinárodnej pôde. Ďalej k zmene rozpočtu dochádza z dôvodu zabezpečenia marketingových aktivít súvisiacich s propagáciou novej sociálnej služby Trenčianskeho samosprávneho kraja – monitorovanie a signalizácia potreby pomoci – IDA (Inteligentná domáca asistentka). Ide o službu, ktorá umožní osamelým seniorom, ale aj osobám so zdravotným znevýhodnením či zotavujúcim sa po ťažkých operáciách, zotrvať čo najdlhšie v domácom prostredí s pocitom bezpečia. Aj pomocou marketingu sa snažíme rozšíriť povedomie o tejto službe do čo najväčšieho počtu domácností. Priestor pre presun finančných prostriedkov vytvára ekonomická položka 642 001 v rámci rozpočtovaných výdavkov na participatívny-komunitný rozpočet, kde na základe SMS hlasovania získalo grant 78 projektov s celkovou finančnou podporou 162 067,90 eur z rozpočtovaného objemu 200 000 eur,

**6/** a napokon na základe požiadavky **Odboru finančného** zmena rozpočtu bežných výdavkov v celkovom objeme 21 000,00 eur:

Dôvodom presunu finančných prostriedkov v sume 21 000,00 eur na ekonomickú položku 637 035 dane stoja výdavky čerpané na zrážkovú daň viažúcu sa na pomerne vysoké úroky dosahované z termínovaných vkladov a z účtov finančného hospodárenia v príjmovej časti rozpočtu. Priestor na presun finančných prostriedkov vytvára rozpočtovaný objem určený na krytie bežných výdavkov súvisiacich so splácaním úrokov za nový úverový obchod uzatvorený v priebehu I. polroka 2023 medzi Trenčianskym samosprávnym krajom a Rozvojovou bankou Rady Európy, a to za účelom financovania investičných akcií a spolufinancovania projektových aktivít. Na základe žiadosti Trenčianskeho samosprávneho kraja došlo k poskytnutiu, resp. vyplateniu prvej tranže až v mesiaci júl 2023, s čím súvisí výška úrokovej sadzby. Tá bude určená podľa stavu na medzinárodných finančných trhoch pre každú tranžu osobitne. Na základe uvedenej skutočnosti nie je predpoklad čerpania celého rozpočtovaného objemu do konca roka 2023.

Zmeny budú vykonané v súlade s uznesením Zastupiteľstva č.43/2018 zo dňa 29.1.2018, ktorým bol predsedovi Trenčianskeho samosprávneho kraja schválený rozsah kompetencií na schvaľovanie zmien rozpočtu TSK.

Ing. Jaroslav Baška v. r.  
predseda

Príloha: Žiadosť o presun rozpočtových prostriedkov č. 100/2023  
Žiadosť o zmenu účelu použitia rozpočtových prostriedkov č. 101/2023